
TRINFIT Air Bike Pro
AirBike

CZ SK



2

21

Obsah

Bezpečnostní pokyny

Montáž trenažéru

Návod k obsluze

Údržba

Tipy na trénink

Ostatní informace

Ostatné informácie

2

3

4-16

17-20

22-23

24

OBSAH

Bezpečnostné pokyny

Montáž trenažéra

Návod k obsluhe

Údržba

Typy na tréning

CZ

SK

46

25

26-38

39-42

43

44-45



3

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

Při používání vašeho trenažéru je vždy potřeba dodržovat základní opatření:

1.	Před použitím AirBiku si přečtěte následující bezpečnostní pokyny, abyste snížili riziko vážného 
zranění.

2.	Tyto pokyny uschovejte a zajistěte, aby si je přečetli i ostatní cvičící.
3.	Přečtěte si všechna varování a upozornění uvedená na AirBiku.
4.	AirBike používejte pouze po důkladném prostudování návodu k obsluze. Před použitím se 

ujistěte, že je správně sestaven a utažen.
5.	K montáži trenažéru je vhodná pomoc další osoby.
6.	Udržujte děti mimo dosah AirBiku. Nedovolte dětem používat AirBike nebo si na něm hrát. 

Udržujte děti a domácí zvířata mimo dosah AirBiku, když je v provozu.
7.	Trenažér je vhodné umístit na podložku.
8.	AirBike umístěte na pevný a rovný povrch. Neumisťujte jej volně na koberce nebo nerovné 

povrchy.
9.	Ujistěte se, že je k AirBiku dostatečný přístup a prostor kolem něj.

10. Před použitím vždy zkontrolujte, zda AirBike nemá uvolněné díly, pokud ano, utáhněte je.
11. Před zahájením cvičení se poraďte s vaším lékařem a řiďte se jeho doporučeními při sestavování 
tréninkového plánu. Pokud se kdykoli během cvičení cítíte na omdlení, máte závratě nebo pociťujete 
bolest, přestaňte cvičit a poraďte se se svým lékařem. Nedodržení těchto varování a pokynů může 
zapříčinit vážné zranění nebo dokonce smrt.
12. Vždy si zvolte cvičení, které nejlépe odpovídá úrovni vaší fyzické síly. Při cvičení vždy používejte 
zdravý rozum.
13. Při používání AirBiku nenoste volné oblečení.
14. Necvičte naboso nebo v ponožkách; vždy noste správnou sportovní obuv, jako jsou běžecké, 
vycházkové nebo crossové boty, které vám dobře padnou, poskytují oporu chodidlu a mají 
protiskluzovou gumovou podrážku.
15. Při používání a montáži AirBiku dbejte na udržení rovnováhy, ztráta rovnováhy může mít za 
následek pád a zranění.
16. Při jakékoliv manipulaci s trenažérem zabraňte přístupu dětí.
17. AirBike by měl být používán na dostatečně velké tréninkové ploše.
18. AirBike by v danou chvíli měla používat pouze jedna osoba.
19. Upravovat, či měnit konstrukční vlastnosti trenažéru je zakázáno. V případě provedení úprav 
nemusí platit záruční lhůta.
20. Dodržujte max. povolenou nosnost trenažéru 180 kg a jeho určení dle normy použití DIN EN957.

CZ



4

MONTÁŽ TRENAŽÉRUCZ

SEZNAM DÍLŮ

MONTÁŽNÍ SADA



5

MONTÁŽ TRENAŽÉRUCZ

SEZNAM DÍLŮ

Č. NÁZEV KS Č. NÁZEV KS

1 Hlavní rám 1 84 plastová krytka 2

38 Levý pedál 1 85 Monitor 1

39 Pravý pedál 1 93 Matice 2

40 Přední stabilizátor 1 105 Šroub M8x30 4

44 Zadní stabilizátor 1 107 Šroub M6x15 6

47 Plastové krytky 2 108 Šroub M10x20 8

48 Rám s madly 1 117 Podložka M10 8

51 Levé madlo 1 Imbusový klíč 
4mm 1

58 Pravé madlo 1 Imbusový klíč 
5mm 1

74 Upevňovací destička 2 Imbusový klíč 
6mm 1

75 Podložka M8 2 Stranový klíč 
14/17 1

78 Držák na pití 1 Stranový klíč 1

83 Stupačky 2 Šroubovák 1



6

MONTÁŽ TRENAŽÉRUCZ
 Upozornění:
1. Pro bezproblémové fungování trenažéru a prodloužení životnosti 

věnujte dostatečnou pozornost údržbě trenažéru.
2. Nesprávný postup montáže, nedodržení pokynů k údržbě a používání 

trenažéru v rozporu s návodem k použití mohou vést k poškození 
trenažéru, neuznání záruky či zpoplatnění servisního zásahu.

1. Podle obrázku 1 odmontujte 2 šrouby M10x20 (108) z červeně označené přepravní kartonové 
trubky. Kartonovou trubku můžete vyhodit, již nebude potřeba.
2. Podle obrázku 2 k hlavnímu rámu (1) přidělejte přední stabilizátor (40) pomocí 4 šroubů M10x20 
(108) a 4 podložek M10 (117).
Upozornění: Před samotnou montáží doporučujeme aplikovat na veškeré kontaktní 
plochy tenkou vrstvu vazelíny pro eliminaci vrzání při dlouhodobém užívání. Lze vy-
užít běžně dostupný základní typ vazelíny A00.



7

MONTÁŽ TRENAŽÉRUCZ

1. Zadní stabilizátor (44) připevněte k hlavnímu rámu (1) pomocí 2 šroubů M10x20 (108) a 2 podlo-
žek M10 (117).
Upozornění: Před samotnou montáží doporučujeme aplikovat na veškeré kontaktní 
plochy tenkou vrstvu vazelíny pro eliminaci vrzání při dlouhodobém užívání. Lze vy-
užít běžně dostupný základní typ vazelíny A00.



8

MONTÁŽ TRENAŽÉRUCZ

1. Levé madlo (51) opatrně nasuňte na červeně vyznačený úchyt (Q), který je umístěný na hlavním 
rámu (1).
2. Přidělejte stupačku (83) na úchyt (Q) a utáhněte pomocí stranového klíče ve směru hodinových 
ručiček (stupačka zároveň funguje jako zajištění madla 51).



9

MONTÁŽ TRENAŽÉRUCZ

1. Upevňovací destičku (74) přidělejte na červeně označenou dolní část madel (51) pomocí šroubu 
M8x30 (105), podložky M8 (75) a matice M8 (93) a k červeně označené části hlavního rámu (1) 
pomocí 3 šroubů M6x15 (107).

Upozornění: Před samotnou montáží doporučujeme aplikovat na veškeré kontaktní 
plochy tenkou vrstvu vazelíny pro eliminaci vrzání při dlouhodobém užívání. Lze vy-
užít běžně dostupný základní typ vazelíny A00.



10

MONTÁŽ TRENAŽÉRUCZ

1. Pravé madlo (58) opatrně nasuňte na červeně vyznačený úchyt (Q), který je umístěný na hlavním 
rámu (1).
2. Přidělejte stupačku (83) na úchyt (Q) a utáhněte pomocí stranového klíče ve směru hodinových 
ručiček (stupačka zároveň funguje jako zajištění madla (58)). Otvor ve stupačce následně zakryjte 
pomocí plastové krytky (84).



11

MONTÁŽ TRENAŽÉRUCZ

1. Upevňovací destičku (74) přidělejte na červeně označenou dolní část madel (51) pomocí šroubu 
M8x30 (105), podložky M8 (75) a matice M8 (93) a k červeně označené části hlavního rámu (1) 
pomocí 3 šroubů M6x15 (107).

Upozornění: Před samotnou montáží doporučujeme aplikovat na veškeré kontaktní 
plochy tenkou vrstvu vazelíny pro eliminaci vrzání při dlouhodobém užívání. Lze vy-
užít běžně dostupný základní typ vazelíny A00.



12

MONTÁŽ TRENAŽÉRUCZ

1. Předmontovaný šroub M6x10 (109) maximálně povolte a následně přimontujte pedál (38) k levé-
mu klikovému rameni. 
2. Zajistěte pedál (38) šroubem M6x10 (109), který jste na začátku povolili.

Upozornění: Před samotnou montáží doporučujeme aplikovat na veškeré kontaktní 
plochy tenkou vrstvu vazelíny pro eliminaci vrzání při dlouhodobém užívání. Lze vy-
užít běžně dostupný základní typ vazelíny A00.



13

MONTÁŽ TRENAŽÉRUCZ

1. Předmontovaný šroub M6x10 (109) maximálně povolte a následně přimontujte pedál (39) k pra-
vému klikovému rameni. 
2. Zajistěte pedál (39) šroubem M6x10 (109), který jste na začátku povolili.

Upozornění: Před samotnou montáží doporučujeme aplikovat na veškeré kontaktní 
plochy tenkou vrstvu vazelíny pro eliminaci vrzání při dlouhodobém užívání. Lze vy-
užít běžně dostupný základní typ vazelíny A00.



14

MONTÁŽ TRENAŽÉRUCZ

1. Dle obrázku připojte kabel snímače vycházející z hlavního rámu (1) s druhou částí kabelu sníma-
če vycházejícího z rámu s madly (48).
2. Pomocí 2 šroubů M8x30 (105) přidělejte rám s madly (48) k hlavnímu rámu (1).

Upozornění: Při montáži dbejte zvýšené opatrnosti, vůči skřípnutí, či poškození ka-
belů!



15

MONTÁŽ TRENAŽÉRUCZ

1. Dle obrázku připojte kabel vycházející z monitoru (85) s druhou částí kabelu vycházejícího z rámu 
s madly (48).
2. Následně pomocí 4 předmontovaných šroubů M5x12 (106) přidělejte monitor (85) k rámu s madly 
(48).

Upozornění: Při montáži dbejte zvýšené opatrnosti, vůči skřípnutí, či poškození ka-
belů!



16

MONTÁŽ TRENAŽÉRUCZ

1. Dle obrázku vložte držák na pití (78) do příslušného otvoru v rámu s madly (48) a zajistěte jej 
předmontovaným šroubem M5x12 (106).

Gratulujeme - montáž vašeho trenažéru je dokončena.



17

NÁVOD K OBSLUZECZ

Počáteční nastavení
ZAPNUTÍ:

VYPNUTÍ:

- Pohybem madel začněte cvičit v programu 
Quick Start, nebo stisknutím libovolného tla-
čítka přejděte do pohotovostního režimu.

- V režimu pohotovostního režimu se moni-
tor automaticky vypne po 60 sekundách ne-
činnosti.
- Při spuštění intervalového programu se 
monitor automaticky vypne po 90 sekun-
dách nečinnosti.

Jak vyměnit baterie:
• Otevřete kryt baterií na zadní straně mo-

nitoru a vložte baterie správně dle zna-
mínek (+-).

• Zadělejte zpět kryt baterií a můžete začít 
trénovat.

Poznámka:
• Použijte stejný typ baterií. Nemíchejte 

nové a použité baterie.
• Při delším skladování trenažéru vyjměte 

baterie.



18

NÁVOD K OBSLUZECZ

Funkce tlačítek:
START - Pro rychlý start tréninku, nebo v pokračování tréninku při jeho pozastavení tlačítkem STOP.
STOP - Při zmáčknutí tlačítka pozastavíte trénink, při podržení cca 2 sekund restartujete monitor.
UP/DOWN (Nahorů/Dolů) - Tlačítka „Nahoru“ a „Dolů“ slouží k procházení funkcí trenažéru a zvy-
šování a snižování nastavovaných hodnot. Stisknutím během tréninku nastavujete úroveň zátěže.
Target Distance - Rychlý přístup do tréninkového režimu Target Distance (Cílová vzdálenost).
Target Calories - Rychlý přístup do tréninkového režimu Target Calories (Cílové kalorie).
Target Heart-rate - Rychlý přístup do tréninkového režimu Target Heart-rate (Cílová tepová frek-
vence).
Target Time - Rychlý přístup do tréninkového režimu Target Time (Cílový čas).
Interval - Tlačítky zvolíte mezi intervalovými programy 10/20, 20/10 a CUSTOM (nastavitelným).
ENTER - Tlačítkem ENTER potvrdíte svůj výběr zvolené funkce nebo programu trenažéru. Tímto 
tlačítkem také potvrdíte všechny zadané hodnoty při nastavování tréninku.

Zobrazované hodnoty:
TIME: Čas tréninku, zobrazované hodnoty 00:00 - 1:59:59 minut.
WATT: Zobrazuje aktuální výkon při cvičení ve wattech. Zobrazované hodnoty 0–1999 watt.
SPEED: Aktuální rychlost, zobrazované hodnoty 0,0 - 99,9 km/h.
RPM: Počet otáček za minutu, zobrazované hodnoty 0 - 199 otáček.
PULSE: Aktuální tepová frekvence zobrazované hodnoty 30 - 230 tepů za minutu.
CALORIES: Počet spálených kalorií od začátku cvičení, zobrazované hodnoty 0 - 999 kcal.
DISTANCE: Ujetá vzdálenost od začátku tréninku, zobrazované hodnoty 0,0 - 999,9 km.



19

NÁVOD K OBSLUZECZ

Programy
Manual Mode (manuální režim) - V pohotovostním režimu zmáčkněte tlačítko START pro rychlé 
spuštění tréninku, který začne počítat celkový čas, aktuální čas tréninku, vzdálenost, kalorie, watty, 
rychlost a otáčky. Pokud máte připojený hrudní pás, bliká vám kontrolka srdce a ukazuje se tep. 
Stisknutím tlačítka START v průběhu tréninku, pozastavíte trénink. Pokud chcete trénink ukončit, 
stiskněte tlačítko STOP.
Interval 20/10: Po zvolení programu „INTERVAL 20/10 “ stiskněte klávesu ENTER. Pro zahájení 
programu stiskněte tlačítko START. „20“ představuje 20 sekund na cvičení a „10“ je 10 sekund na 
odpočinek (interval má 8 kol). Po dokončení programu zazní zvukový signál. Stisknutím tlačítka 
START v průběhu tréninku, pozastavíte trénink. Pokud chcete trénink ukončit, stiskněte tlačítko 
STOP.
Interval 10/20: Po zvolení programu „INTERVAL 10/20 “ stiskněte klávesu ENTER. Pro zahájení 
programu stiskněte tlačítko START. „10“ je 10 sekund tréninku a „20“ představuje 20 sekund odpo-
činku (interval má 8 kol). Po dokončení programu zazní zvukový signál. Stisknutím tlačítka START v 
průběhu tréninku, pozastavíte trénink. Pokud chcete trénink ukončit, stiskněte tlačítko STOP.
Vlastní interval: 1. Po zvolení programu „CUSTOM INTERVAL“ máte možnost nastavit hodnoty 
intervalu 00/XX v rozmezí 1-99 pomocí tlačítek „UP/DOWN“. Potvrďte výběr tlačítkem ENTER. 2. V 
druhém kroku vyberte čas kola v rozmezí 0:00 - 9:59 minut a potvrďte tlačítkem ENTER. Následně 
stiskněte tlačítko START a váš trénink může začít. Stisknutím tlačítka START v průběhu tréninku, 
pozastavíte trénink. Pokud chcete trénink ukončit, stiskněte tlačítko STOP.
Target Time: Zmáčkněte tlačítko Target Time a tlačítky UP/DOWN si upravte požadovanou hodnotu 
času. Během tréninku bude program „TIME“ odpočítávat čas od přednastavené hodnoty. Program 
se spustí, jakmile uživatel zmáčkne tlačítko START. Po dokončení programu zazní zvukový alarm. 
Hodnotu cílového času lze nastavit od 0:00 do 1:59:59h. Stisknutím tlačítka START v průběhu tré-
ninku, pozastavíte trénink. Pokud chcete trénink ukončit, stiskněte tlačítko STOP
Target Distance: Zmáčkněte tlačítko Target Distance a tlačítky UP/DOWN si upravte požadovanou 
hodnotu vzdálenosti. Během tréninku bude program „DISTANCE“ odpočítávat od přednastavené 
hodnoty vzdálenosti. Program se spustí, jakmile uživatel zmáčkne tlačítko START. Po dokončení 
programu zazní zvukový alarm. Hodnotu cílové vzdálenosti lze nastavit od 100 do 9999 metrů. 
Stisknutím tlačítka START v průběhu tréninku, pozastavíte trénink. Pokud chcete trénink ukončit, 
stiskněte tlačítko STOP.
Target Calories: Zmáčkněte tlačítko Target Calories a tlačítky UP/DOWN si upravte požadovanou 
hodnotu kalorií. Během tréninku bude program „CALORIES“ odpočítávat od přednastavené hod-
noty kalorií. Program se spustí, jakmile uživatel zmáčkne tlačítko START. Po dokončení programu 
zazní zvukový alarm. Hodnotu cílového počtu kalorií lze nastavit od 0 do 999 kalorií. Stisknutím 
tlačítka START v průběhu tréninku, pozastavíte trénink. Pokud chcete trénink ukončit, stiskněte 
tlačítko STOP.
Target Heart-Rate: Zmáčkněte tlačítko Target Heart-Rate a tlačítky UP/DOWN si nastavte svůj věk. 
Během tréninku bude program „HEART-RATE“ hlásit překročení tepových hodnot, a to, pokud tepo-
vá frekvence klesne pod 65% hodnoty nebo pokud přesáh 85% hodnoty, ideální tepové rozmezí 
je mezi 65-85 %. Program se spustí, jakmile uživatel zmáčkne tlačítko START. Stisknutím tlačítka 
START v průběhu tréninku, pozastavíte trénink. Pokud chcete trénink ukončit, stiskněte tlačítko 
STOP.



20

NÁVOD K OBSLUZECZ

Funkce tepové frekvence

Snímání tepu přes analogový hrudní pás o frekvenci 5 kHz s
přesností EKG:
1.	Navlhčete diody hrudního pásu pár kapkami vody.
2.	Připněte k pásu snímač
3.	Nasaďte si hrudní pás na hrudník těsně pod bradavky na 

střed hrudníku.
4.	Počkejte pár vteřin než se vyobrazí hodnota tepu na 

displeji. Spojení proběhne automaticky, není potřeba nic 
zapínat.

Pole PULSE vám vyobrazuje aktuální tepovou frekvenci, kterou můžete měřit prostřednictvím hrud-
ního analogového pásu o frekvenci 5 kHz s nekódovanou frekvencí.

TIP: Při nefunkčnosti snímání doporučujeme překontrolovat stav baterií v pásu.

Tréninkové aplikace
Pro zpříjemnění Vašeho tréninku, monitoring aktivit a dosažených výsledků je možné využívat tré-
ninkovou aplikaci spolupracující s trenažérem prostřednictvím bluetooth připojení.
Aplikace iConsole+ je ke stažení zdarma, a to jak pro Android (Google play), tak i pro iOS (Appsto-
re).



21

CZ

Údržba trenažéru:
•	 Po každém použití použijte navlhčený měkký hadřík a otřete zařízení od potu.
•	 Chraňte počítač nebo elektronické součásti před nadměrnou vlhkostí. K čištění zařízení nep-

oužívejte abrazivní čisticí prostředky nebo rozpouštědla na bázi ropy.
•	 Neodstraňujte kryty hnacího ústrojí ani se nepokoušejte o technickou opravu zařízení bez konzu-

ltace s autorizovaným servisním zástupcem.
•	 Pravidelně kontrolujte opotřebování součástek.
•	 Pravidelně dotahujte šrouby a pedály.
•	 Pro ochranu podlah a koberců použijte pod trenažér podložku. 
•	 Uschovejte návod k montáži produktu, doklad o nákupu a servisní záznamy na bezpečném 

místě. 
•	 Pravidelně kontrolujte baterie a podle potřeby je vyměňte. 
•	 Neskladujte a nepoužívejte zařízení venku. 

ÚDRŽBA



22

TIPY NA TRÉNINKCZ

ROZCVIČENÍ

Před každým tréninkem by měla být vždy kvalitní rozcvička, lehké rozehřátí a 
následně po tréninku zklidnění a protažení.

Následující doporučení praktikujte nejlépe třikrát týdně a jeden den mezi tréninky si odpočiňte. Po 
několika měsících můžete cviky navýšit na čtyřikrát až pětkrát týdně. Správné prohřátí a rozcvičení 
těla před cvičením je účinná prevence proti zraněním a zvýšení efektivity tréninku. Pravidelné pro-
tahování je důležité také kvůli lepší regeneraci svalů a prevence zranění a “svalové horečce.”

Uvolnění hlavy
Nakloňte hlavu doprava tak, abyste cítili malý tah ve svalechna 
levé straně krku. V této pozici vydržte pár vteřin. Opakujte na levé 
straně. Následně zakloňte hlavu dopředu a pak dozadu. Cvičení 
dvakrát nebo třikrát opakujte.

Předklon
Pomalu se předkloňte dopředu s uvolněnými zády a pažemi. 
Ohněte se co nejvíce to půjde a v pozici setrvejte po dobu deseti 
sekund. Cvičení dvakrát nebo třikrát opakujte.

Úklon na stranu
Zvedněte ruku co nejvýše nad hlavu. Mírně se nakloňte doleva 
dokud neucítíte napnutí svalů na pravé straně. V pozici vydržte 
pár vteřin, pak se uvolněte a procvičte i druhou stranu. Cvičení 
dvakrát nebo třikrát opakujte.

Lehké pokrčení v kolenou
Nohy mějte postavené na šířku ramen, ruce natáhněte před sebe. 
Pokrčte kolena a jděte plynule do podřepu. Pohlídejte si vždy 
pozici kolen, které musí být být pevně fixovány. Cvičení několikrát 
zopakujte.

Protažení dolní části zad
Klekněte si na všechny čtyři. Natáhněte ruce před sebe a obličej 
přibližte k podlaze. Opatrně se posaďte na paty. Měli byste cítit 
jemný tah v dolní části zad. 

Protažení hamstringů
Posaďte se na podlahu s pravou nohou nataženou před sebe. 
Chodidlo levé nohy opřete o vnitřní stranu stehna pravé nohy. 
Ohněte se směrem k pravému chodidlu a vydržte v této pozici po 
dobu 10 vteřin. Odpočiňte si a udělejte to samé s druhou nohou. 
Cvičení dvakrát nebo třikrát opakujte.



23

TIPY NA TRÉNINKCZ

ZAHŘÍVÁNÍ
Na počátku každé tréninkové jednotky byste se měli 3-5 minut s pomalu rostoucím zatížením 
zahřívat, abyste uvedli své srdce/krevní oběh a svalstvo „do pohybu“.

ZKLIDŇOVÁNÍ
Stejně důležité je takzvané „zklidňování“. Po každém tréninku byste měli ještě další 2 - 3 minuty 
pomalu dobíhat.
Zatížení pro Váš další vytrvalostní trénink by mělo být zásadně nejprve zvyšováno prostřednictvím 
rozsahu zatížení, např. trénovat denně 20 minut místo 10 minut nebo týdně 3x místo 2x. Vedle in-
dividuálního plánu svého vytrvalostního tréninku můžete na tréninkovém počítači trenažéru vyvolat 
integrované tréninkové programy.

Následujícím způsobem můžete zjistit, zda Váš trénink po několika týdnech dosáhl požadovaného 
účinku:
1.	Určitý vytrvalostní výkon zvládnete s menším srdečním / oběhovým výkonem.
2.	Vydržíte určitý vytrvalostní výkon se stejným srdečním / oběhovým výkonem delší dobu.
3.	Po určitém srdečním / oběhovém výkonu se zotavíte rychleji než předtím.



24

OSTATNÍ INFORMACECZ

NAKLÁDÁNÍ S ODPADY
OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ - Po uplynutí doby životnosti přístroje nebo v okamžiku, kdy 
by oprava byla neekonomická, přístroj nevhazujte do domovního odpadu. Za účelem správné likvi-
dace výrobku jej odevzdejte na určených sběrných místech, kde budou přijata zdarma. Správnou li-
kvidací pomůžete zachovat cenné přírodní zdroje a napomáháte prevenci potenciálních negativních 
dopadů na životní prostředí a lidské zdraví, což by mohly být důsledky nesprávné likvidace odpadů. 
Další podrobnosti si vyžádejte od místního úřadu nebo nejbližšího sběrného místa. Při nesprávné 
likvidaci tohoto druhu odpadu mohou být v souladu s národního předpisy uděleny pokuty.

COPYRIGHT – AUTORSKÁ PRÁVA
Společnost TRINTECO s.r.o. si vyhrazuje veškerá autorská práva k obsahu tohoto návodu k použití. 
Autorské právo zakazuje reprodukci částí tohoto návodu nebo jako celku třetí stranou bez výslov-
ného souhlasu společnosti TRINTECO s.r.o. Společnost TRINTECO s.r.o. pro použití informací, 
obsažených v tomto návodu k použití nepřebírá žádnou odpovědnost za jakýkoli patent.

ZÁRUČNÍ PODMÍNKY, REKLAMACE
Záruční podmínky se nevztahují na závady vzniklé:
• použitím zařízení v jiném prostředí či pro jiný účel, než pro které je zařízení určeno
• zaviněním uživatele tzn. poškození výrobku neodbornou opravou, neodborným zásahem,
nesprávnou montáží, nesprávnou údržbou, mechanickým poškozením
• opotřebením dílů při běžném používání (např. gumové a plastové části, pohyblivé mechanismy, 
atd.)
• neodvratnou událostí, živelnou pohromou
• nesprávným zacházením, či nevhodným umístěním
• vlivem nízké nebo vysoké teploty, působením vody, neúměrným tlakem a nárazy, úmyslně pozmě-
něným designem, tvarem, nebo rozměry.



25

SK BEZPEČNOSTNÉ POKYNY

Při používání vašeho trenažéru je vždy potřeba dodržovat základní opatření:

1.	Před použitím AirBiku si přečtěte následující bezpečnostní pokyny, abyste snížili riziko vážného 
zranění.

2.	Tyto pokyny uschovejte a zajistěte, aby si je přečetli i ostatní cvičící.
3.	Přečtěte si všechna varování a upozornění uvedená na AirBiku.
4.	AirBike používejte pouze po důkladném prostudování návodu k obsluze. Před použitím se 

ujistěte, že je správně sestaven a utažen.
5.	K montáži trenažéru je vhodná pomoc další osoby.
6.	Udržujte děti mimo dosah AirBiku. Nedovolte dětem používat AirBike nebo si na něm hrát. 

Udržujte děti a domácí zvířata mimo dosah AirBiku, když je v provozu.
7.	Trenažér je vhodné umístit na podložku.
8.	AirBike umístěte na pevný a rovný povrch. Neumisťujte jej volně na koberce nebo nerovné 

povrchy.
9.	Ujistěte se, že je k AirBiku dostatečný přístup a prostor kolem něj.

10. Před použitím vždy zkontrolujte, zda AirBike nemá uvolněné díly, pokud ano, utáhněte je.
11. Před zahájením cvičení se poraďte s vaším lékařem a řiďte se jeho doporučeními při sestavování 
tréninkového plánu. Pokud se kdykoli během cvičení cítíte na omdlení, máte závratě nebo pociťujete 
bolest, přestaňte cvičit a poraďte se se svým lékařem. Nedodržení těchto varování a pokynů může 
zapříčinit vážné zranění nebo dokonce smrt.
12. Vždy si zvolte cvičení, které nejlépe odpovídá úrovni vaší fyzické síly. Při cvičení vždy používejte 
zdravý rozum.
13. Při používání AirBiku nenoste volné oblečení.
14. Necvičte naboso nebo v ponožkách; vždy noste správnou sportovní obuv, jako jsou běžecké, 
vycházkové nebo crossové boty, které vám dobře padnou, poskytují oporu chodidlu a mají 
protiskluzovou gumovou podrážku.
15. Při používání a montáži AirBiku dbejte na udržení rovnováhy, ztráta rovnováhy může mít za 
následek pád a zranění.
16. Při jakékoliv manipulaci s trenažérem zabraňte přístupu dětí.
17. AirBike by měl být používán na dostatečně velké tréninkové ploše.
18. AirBike by v danou chvíli měla používat pouze jedna osoba.
19. Upravovat, či měnit konstrukční vlastnosti trenažéru je zakázáno. V případě provedení úprav 
nemusí platit záruční lhůta.
20. Dodržujte max. povolenú nosnosť trenažéra 180 kg a jeho určenie podľa normy použitia DIN 
EN957.



26

MONTÁŽ TRENAŽÉRASK

ZOZNAM DIELOV

MONTÁŽNA SADA



27

MONTÁŽ TRENAŽÉRASK

ZOZNAM DIELOV

Č. NÁZOV KS Č. NÁZOV KS

1 Hlavný rám 1 84 Plastová krytka 2

38 Ľavý pedál 1 85 Monitor 1

39 Pravý pedál 1 93 Matica 2

40 Predný stabilizátor 1 105 Skrutka M8x30 4

44 Zadný stabilizátor 1 107 Skrutka M6x15 6

47 Plastové krytky 2 108 Skrutka M10x20 8

48 Rám s rukoväťami 1 117 Podložka M10 8

51 Ľavá rukoväť 1 Imbusový kľúč 4mm 1

58 Pravá rukoväť 1 Imbusový kľúč 5mm 1

74 Upevňovacia doštička 2 Imbusový kľúč 6mm 1

75 Podložka M8 2 Stranový kľúč 14/17 1

78 Držiak na pitie 1 Stranový kľúč 1

83 Stupačky 2 Skrutkovač 1



28

MONTÁŽ TRENAŽÉRASK
   Upozornenie: 
1. Pre bezproblémovú prevádzku trenažéra a predĺženie životnosti 

venujte dostatočnú pozornosť údržbe trenažéra.
2. Nesprávny postup inštalácie, nedodržanie pokynov na údržbu a 

používanie trenažéra v rozpore s návodom na použitie môže viesť 
k poškodeniu trénera, neuznaniu záruky alebo účtovaniu servisného 
zásahu.

1. Odstráňte 2 skrutky M10x20 (108) z červeno označenej prepravnej kartónovej trub ice (ako je 
znázornené na obrázku 1). Kartónovú trubicu môžete vyhodiť, už nebude potrebná.

2. Ako je znázornené na obrázku 2, k hlavnému rámu (1) prideľte predný stabilizátor (40) pomocou 
4 skrutiek M10x20 (108) a 4 podložiek M10 (117).

Upozornenie: Pred samotnou inštaláciou odporúčame na všetky kontaktné plochy 
naniesť tenkú vrstvu vazelíny, aby sa zabránilo vŕzganiu pri dlhodobom používaní. 
Môže sa použiť bežne dostupný základný typ vazelíny A00.



29

MONTÁŽ TRENAŽÉRASK

1. Pripevnite zadný stabilizátor (44) k hlavnému rámu (1) pomocou skrutiek M10x20 (108) a 2 pod-
ložiek M10 (117).

Upozornenie: Pred samotnou inštaláciou odporúčame na všetky kontaktné plochy 
naniesť tenkú vrstvu vazelíny, aby sa zabránilo vŕzganiu pri dlhodobom používaní. 
Môže sa použiť bežne dostupný základný typ vazelíny A00.



30

MONTÁŽ TRENAŽÉRASK

1. Opatrne posuňte ľavú rukoväť (51) na červenú rukoväť (Q) umiestnenú na hlavnom ráme (1).
2. Pripevnite opierku nôh (83) k rukoväti (Q) a utiahnite v smere hodinových ručičiek pomocou boč-

ného kľúča (opierka nôh slúži aj ako zámok rukoväte (51).



31

MONTÁŽ TRENAŽÉRASK

1. Pripevnite montážnu dosku (74) k červenej spodnej časti rukovätí (51) pomocou skrutky M8x30 
(105), podložky M8 (75) a matice M8 (93) a k červenej časti hlavného rámu (1) pomocou 3 skru-
tiek M6x15 (107).

Upozornenie: Pred samotnou inštaláciou odporúčame na všetky kontaktné plochy 
naniesť tenkú vrstvu vazelíny, aby sa zabránilo vŕzganiu pri dlhodobom používaní. 
Môže sa použiť bežne dostupný základný typ vazelíny A00.



32

MONTÁŽ TRENAŽÉRASK

1. Opatrne posuňte pravú rukoväť (58) na červeno označený úchyt (Q) umiestnený na hlavnom 
ráme (1).

2. Pripevnite opierku nôh (83) k rukoväti (Q) a utiahnite v smere hodinových ručičiek pomocou boč-
ného kľúča (opierka nôh funguje aj ako zámok rukoväte (58)). Potom otvor v opierke nôh zakryte 
plastovým uzáverom (84).



33

MONTÁŽ TRENAŽÉRASK

1. Pripevnite montážnu dosku (74) k červenej spodnej časti rukovätí (51) pomocou skrutky M8x30 
(105), podložky M8 (75) a matice M8 (93) a k červenej časti hlavného rámu (1) pomocou 3 
skrutiek M6x15 (107).

Upozornenie: Pred samotnou inštaláciou odporúčame na všetky kontaktné plochy 
naniesť tenkú vrstvu vazelíny, aby sa zabránilo vŕzganiu pri dlhodobom používaní. 
Môže sa použiť bežne dostupný základný typ vazelíny A00.



34

MONTÁŽ TRENAŽÉRASK

1. Čo najviac uvoľnite vopred zmontovanú skrutku M6x10 (109) a potom namontujte pedál (38) na 
ľavé rameno kľuky.

2. Zaistite pedál (38) skrutkou M6x10 (109), ktorú ste pôvodne uvoľnili.

Upozornenie: Pred samotnou inštaláciou odporúčame na všetky kontaktné plochy 
naniesť tenkú vrstvu vazelíny, aby sa zabránilo vŕzganiu pri dlhodobom používaní. 
Môže sa použiť bežne dostupný základný typ vazelíny A00.



35

MONTÁŽ TRENAŽÉRASK

1. Čo najviac uvoľnite vopred zmontovanú skrutku M6x10 (109) a potom namontujte pedál (39) na 
pravú kľukovú opierku.

2. Zaistite pedál (39) skrutkou M6x10 (109), ktorú ste pôvodne uvoľnili.

Upozornenie: Pred samotnou inštaláciou odporúčame na všetky kontaktné plochy 
naniesť tenkú vrstvu vazelíny, aby sa zabránilo vŕzganiu pri dlhodobom používaní. 
Môže sa použiť bežne dostupný základný typ vazelíny A00.



36

MONTÁŽ TRENAŽÉRASK

1. Ako je znázornené na obrázku, pripojte kábel snímača vychádzajúci z hlavného rámu (1) s dru-
hou časťou kábla snímača vychádzajúcou z rámu s rukoväťami (48).

2. Pomocou 2 skrutiek M8x30 (105) pripevnite rám s rukoväťami (48) k hlavnému rámu (1).

Upozornenie: Pri inštalácii buďte obzvlášť opatrní, aby ste káble nezovreli alebo nep-
oškodili!



37

MONTÁŽ TRENAŽÉRASK

1. Ako je znázornené na obrázku, prepojte kábel vychádzajúci z monitora (85) s druhou časťou 
kábla vychádzajúcou z rámu s rukoväťami (48).

2. Potom pomocou 4 vopred zmontovaných skrutiek M5x12 (106) pripevnite monitor (85) k rámu 
pomocou rukovätí (48).

Upozornenie: Pri inštalácii buďte obzvlášť opatrní, aby ste káble nezovreli alebo nep-
oškodili!



38

MONTÁŽ TRENAŽÉRASK

1. Podľa obrázku vložte držiak na pitie (78) do príslušného otvoru v ráme s madlami (48) a zaistite 
ho predmontovanou skrutkou M5x12 (106).

Gratulujeme - montáž vášho trenažéra je dokončená.



39

NÁVOD NA OBSLUHUSK

Počiatočné nastavenie
ZAPNUTIE:

VYPNUTÍ:

Posunutím rukovätí spustite cvičenie s rých-
lym spustením alebo stlačením ľubovoľného 
tlačidla prejdite do pohotovostného režimu.

V pohotovostnom režime sa monitor auto-
maticky vypne po 60 sekundách nečinnosti.

Keď spustíte intervalový program, monitor 
sa automaticky vypne po 90 sekundách ne-
činnosti.

Ako vymeniť batérie:
• Otvorte kryt batérie na zadnej strane 

monitora a vložte batérie správne podľa 
znakov (+-).

• Nasaďte kryt batérie späť a ste priprave-
ní trénovať.

Poznámka:
• Používajte rovnaký typ batérií. Nemiešaj-

te nové a použité batérie.
• Pri dlhšom skladovaní trenažéra vyberte 

batérie.



40

NÁVOD NA OBSLUHUSK

Funkcie tlačidiel
START - Pre rýchly začiatok tréningu alebo pre pokračovanie v tréningu, keď je pozastavený tlači-
dlom STOP.
STOP - Po stlačení tlačidla pozastavíte cvičenie, zatiaľ čo podržaním približne na 2 sekundy reštar-
tujete monitor.
UP/DOWN (Nahor/Nadol) - Tlačidlá „Nahor“ a „Nadol“ sa používajú na prechádzanie funkciami tre-
nažéra a zvyšovanie a znižovanie nastavených hodnôt. Stlačením počas tréningu upravíte úroveň 
zaťaženia.
Target Distance - Rýchly prístup k tréningovému režimu Target Distance (Cieľová vzdialenosť).
Target Calories - Rýchly prístup k tréningovému režimu Target Calories (Cieľové kalórie).
Target Heart - rate Rýchly prístup k tréningovému režimu Target Heart rate (Cieľová tepová frek-
vencia).
Target Time - Rýchly prístup k tréningovému režimu Target Time (Cieľový čas).
Interval - Pomocou tlačidiel si môžete vybrať medzi intervalovými programami 10/20, 20/10 a 
CUSTOM (nastaviteľné).
ENTER - Stlačením klávesu ENTER potvrďte výber vybranej funkcie alebo trénerského programu. 
Toto tlačidlo zároveň potvrdí všetky zadané hodnoty pri nastavovaní tréningu.

Zobrazované hodnoty:
TIME: Čas tréningu, zobrazené hodnoty 00:00 1:59:59 minút.
WATT: Zobrazuje aktuálny cvičebný výkon vo wattoch. Zobrazené hodnoty 0 1999 wattov.
SPEED: Aktuálna rýchlosť, zobrazené hodnoty 0,0 99,9 km/h.
RPM: Počet otáčok za minútu, zobrazené hodnoty 0 199 otáčok.
PULSE: Aktuálna zobrazená srdcová frekvencia má hodnoty 30 230 úderov za minútu.
CALORIES: Počet spálených kalórií od začiatku cvičenia zobrazené hodnoty 0 999 kcal.
DISTANCE: Vzdialenosť prejdená od začiatku tréningu, zobrazené hodnoty 0,0 999,9 km.



41

NÁVOD NA OBSLUHUSK

Programy
Manual Mode (manuálny režim) - V pohotovostnom režime stlačením tlačidla START rýchlo spus-
títe tréning, ktorý začne počítať celkový čas, aktuálny čas tréningu, vzdialenosť, kalórie, watty, rých-
losť a otáčky. Ak máte pripojený hrudný pás, kontrolka srdca bliká a zobrazuje sa srdcová frekven-
cia. Stlačením tlačidla START počas tréningu tréning pozastavíte. Ak chcete tréning ukončiť, stlačte 
tlačidlo STOP.
Interval 20/10: Po výbere programu „INTERVAL 20/10“ stlačte kláves ENTER. Program spustíte st-
lačením tlačidla START (SPUSTIŤ). „20“ predstavuje 20 sekúnd pre cvičenie a „10“ je 10 sekúnd pre 
odpočinok (interval má 8 kôl). Po dokončení programu zaznie pípnutie. Stlačením tlačidla START 
počas tréningu tréning pozastavíte. Ak chcete tréning ukončiť, stlačte tlačidlo STOP.
Interval 10/20: Po výbere programu „INTERVAL 10/20“ stlačte kláves ENTER. Program spustíte 
stlačením tlačidla START (SPUSTIŤ). „10“ je 10 sekúnd tréningu a „20“ predstavuje 20 sekúnd 
odpočinku (interval má 8 kôl). Po dokončení programu zaznie pípnutie. Stlačením tlačidla START 
počas tréningu tréning pozastavíte. Ak chcete tréning ukončiť, stlačte tlačidlo STOP.
Vlastný interval: 1. Po výbere programu „CUSTOM INTERVAL“ môžete nastaviť hodnoty intervalu 
00/XX v rozsahu 1-99 pomocou tlačidiel „HORE/DOLE“. Potvrďte výber stlačením klávesu ENTER. 
2. V druhom kroku vyberte čas na kolo medzi 0:00 -9:59 minút a potvrďte kliknutím na ENTER. Po-
tom stlačte tlačidlo ŠTART a váš tréning sa môže začať. Stlačením tlačidla START počas tréningu 
tréning pozastavíte. Ak chcete tréning ukončiť, stlačte tlačidlo STOP.
Target Time: Stlačte tlačidlo Target Time a pomocou tlačidiel UP / DOWN upravte požadovanú hod-
notu času. Počas tréningu bude program „TIME“ odpočítavať čas od prednastavenej hodnoty. Pro-
gram sa spustí hneď, ako používateľ stlačí tlačidlo ŠTART. Po dokončení programu zaznie zvukový 
alarm. Hodnotu cieľového času je možné nastaviť od 0:00 do 1:59:59h. Stlačením tlačidla START 
počas tréningu tréning pozastavíte. Ak chcete tréning ukončiť, stlačte tlačidlo STOP.
Target Distance: Stlačte tlačidlo Target Distance a pomocou tlačidiel UP / DOWN upravte požado-
vanú hodnotu vzdialenosti. Počas tréningu bude program „VZDIALENOSŤ“ odpočítavať od pred-
nastavenej hodnoty vzdialenosti. Program sa spustí hneď, ako používateľ stlačí tlačidlo ŠTART. Po 
dokončení programu zaznie zvukový alarm. Hodnotu cieľovej vzdialenosti je možné nastaviť od 100 
do 9999 metrov. Stlačením tlačidla START počas tréningu tréning pozastavíte. Ak chcete tréning 
ukončiť, stlačte tlačidlo STOP.
Target Calories: Stlačte tlačidlo Target Calories a pomocou tlačidiel UP / DOWN upravte požado-
vanú hodnotu kalórií. Počas tréningu bude program „CALORIES“ odpočítavať od prednastavenej 
hodnoty kalórií. Program sa spustí hneď, ako používateľ stlačí tlačidlo ŠTART. Po dokončení progra-
mu zaznie zvukový alarm. Cieľovú hodnotu kalórií je možné nastaviť od 0 do 999 kalórií. Stlačením 
tlačidla START počas tréningu tréning pozastavíte. Ak chcete tréning ukončiť, stlačte tlačidlo STOP.
Target Heart-Rate: Stlačte tlačidlo Target Heart-Rate a pomocou tlačidiel UP / DOWN nastavte svoj 
vek. Počas tréningu program „HEART-RATE“ hlási, že srdcová frekvencia je prekročená, ak vaša 
srdcová frekvencia klesne pod 65% alebo ak vaša srdcová frekvencia prekročí 85% srdcovej frek-
vencie, ideálny rozsah srdcovej frekvencie je medzi 65-85%. Program sa spustí hneď, ako použí-
vateľ stlačí tlačidlo START. Stlačením tlačidla START počas tréningu pozastavíte tréning. Ak chcete 
tréning ukončiť, stlačte tlačidlo STOP.



42

NÁVOD NA OBSLUHUSK

Funkcie tepovej frekvencie

Presné monitorovanie srdcového tepu EKG pomocou analógo-
vého hrudného popruhu s frekvenciou 5 kHz:
1.	Diódy hrudného popruhu navlhčite niekoľkými kvapkami 

vody.
2.	Pripevnite snímač k pásu
3.	Položte hrudný popruh na hrudník tesne pod bradavky do 

stredu hrudníka.
4.	Počkajte niekoľko sekúnd, kým sa na displeji nezobrazí 

vaša srdcová frekvencia. Pripojenie bude automatické, nie 
je potrebné nič zapínať.

Pole PULSE zobrazuje vašu aktuálnu srdcovú frekvenciu, ktorú môžete merať pomocou 
hrudného pásu s frekvenciou 5 kHz s nekódovanou frekvenciou.

TIP: Ak skenovanie nefunguje, odporúčame skontrolovať stav batérií v páse.

Tréningové aplikácie
Pre spríjemnenie tréningu, sledovanie aktivít a dosiahnutých výsledkov je možné využiť tréningovú
aplikáciu spolupracujúcu s trénerom cez bluetooth pripojenie.
Aplikácia iConsole+ je zadarmo na stiahnutie pre Android (Google play) aj iOS (Appstore).



43

SK ÚDRŽBA

Údržba trenažéra
•	 Po každom použití použite vlhkú, mäkkú handričku a utrite zariadenie od potu.
•	 Chráňte počítač alebo elektronické komponenty pred nadmernou vlhkosťou. Na čistenie zariad-

enia nepoužívajte abrazívne čistiace prostriedky ani rozpúšťadlá na báze ropy.
•	 Neodstraňujte kryty hnacej sústavy ani sa nepokúšajte o technickú opravu zariadenia bez konzu-

ltácie s autorizovaným servisným zástupcom.
•	 Pravidelne kontrolujte diely, či nie sú opotrebované.
•	 Pravidelne uťahujte skrutky a pedále.
•	 Na ochranu podláh a kobercov použite rohož pod trenažérom.
•	 Pokyny na inštaláciu produktu, doklad o kúpe a servisné záznamy uchovávajte na bezpečnom 

mieste.
•	 Batérie pravidelne kontrolujte a podľa potreby ich vymeňte.
•	 Zariadenie neuchovávajte ani nepoužívajte vonku.



44

TIPY NA TRÉNINGSK
ROZCVIČENIE

Pred každým tréningom by mala byť vždy kvalitná rozcvička, ľahké rozohratie a 
následne po tréningu zkľudnenie a strečing.

Následujúce doporučenie praktikujte najlepšie tri krát týždenne a jeden deň medzi tréningami si od-
počiňte. Po niekoľkých mesiacoch môžete cviky navýšiť na štri krát až pať krát so týždňa. Správne 
rozohriatie a rozcvičenie tela pred cvičením je účinná prevencia proti zraneniam a zvýšenie efektiv-
ity tréningu.Pravidelný strečing je dôležitý tiež kôli lepšej regenerácií svalov a prevencie zranení a 
“svalovej horúčke”.

Uvoľnenie hlavy
Nakloňte hlavu doprava tak, aby ste cítili malý ťah vo svaloch na 
ľavej strane krku. V tejto poiciíi vydržte pár sekúnd. Opakujte na 
ľavej strane. Následne zakloňte hlavu dopredu a potom dozadu. 
Cvičenie dva krát alebo tri krát opakujte.

Predklon
Pomalu se předkloňte dopředu s uvolněnými zády a pažemi. 
Ohněte se co nejvíce to půjde a v pozici setrvejte po dobu deseti 
sekund. Cvičení dvakrát nebo třikrát opakujte.

Úklon na stranu
Zvedvihnite ruku čo najvyššie nad hlavu. Mierne sa nakloňte doľa-
va kým neucítite napnutie svalov na pravej strane. V pozicií vydržte 
pár sekúnd, potom sa uvolnite a precvičte i druhú stranu.
Cvičenie dva krát alebo tri krát opakujte.

Ľahké pokrčenie v kolenách
Nohy majte postavené na šírku ramien, ruky natiahnite pred seba. 
Pokrčte kolená a choďte plynule do podrepu. Postrážte  si vždy 
pozíciu kolien, ktoré musia byť pevne fixované.
Cvičenie niekoľkokrát zopakujte.

Natiahnutie dolnej časti chrbtu
Kľaknite si na všetky štyri. Natiahnute ruky pred seba a tvár priblížte 
k podlahe. Opatrne se posaďte na paty. Mali by ste cítiť jemný ťah 
v dolnej časti chrbuta. 

Natiahnutie hamstringov
Posaďte sa na podlahu s pravou nohou natiahnutou pred sebov. 
Chodidlo ľavej nohy oprite o vnútornú stranu stehna pravej nohy. 
Ohnite sa smerom k pravému chodidlu a vydržte v tejto pozicií po 
dobu 10 sekúnd. Odpočiňte si a urobte to isté s druhou nohou.
Cvičenie dva krát alebo tri krát opakujte.



45

TIPY NA TRÉNINGSK
ZAHRIEVANIE
Na začiatku každej tréningovej jednotky by ste sa mali 3-5 minút s pomaly rostúcou zaťažou zahriať, 
aby ste uviedli svoj srdcovo/krevný obeh a svalstvo „do pohybu“.

ZKĽUDŇOVANIE
Rovnako dôležité je takzvané “zľudňovanie“. Po každom tréningu by ste mali ešte ďalšie 2 - 3 minúty 
pomaly dotrenovať.
Zatíženie pre Váš ďalší vytrvalostný tréning by malo byť zásadne najprv zvyšované prostredníctvom 
rozsahu zaťaženia, napr. trénovať denne 20 minút namiesto 10 minút alebo týždenne 3x namies-
to 2x. Vedľa individuálneho plánu svojho vytrvalostného tréningu môžete na tréningovom počítači  
trenažéru vyvolať integrované tréningovej programy.

Následujúcim spôsobom môžete zistiť, či Váš tréning po niekoľkých týždňoch dosiahol požado-
vaného účinku:
1.	Určitý vytrvalostný výkon zvládnete s menším srdečným / obehovým výkonom.
2.	Vydržíte určitý vytrvalostný výkon s rovnakým srdečným / obehovým výkonom dlhšiu dobu.
3.	Po určitom srdečnom / obehovom výkone sa zotavíte rychlejšie ako před tým.



46

SK OSTATNÉ INFORMACIE

NAKLADANIE S ODPADMI
OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA - Po uplynutí doby životnosti prístroja alebo v okamihu, 
kedy by oprava bola neekonomická, prístroj nevyhadzujte do bežného odpadu. Za účelom správnej 
likvidácie výrobok odovzdajte na určených zberných miestach, kde budú prijaté zdarma. Správnou 
likvidáciou pomôžete zachovať cenné prírodné zdroje a napomáhate prevencii potenciálnych ne-
gatívnych dopadov na životné prostredie a ľudské zdravie, čo by mohlo byť dôsledkom nesprávnej 
likvidácie odpadov. Ďalšie podrobnosti si vyžiadajte od miestneho úradu alebo najbližšieho zberné-
ho miesta. Pri nesprávnej likvidácii tohto druhu odpadu môžu byť v súlade s národnými predpismi 
udelené pokuty.

COPYRIGHT – AUTORSKÉ PRÁVA
Spoločnosť TRINTECO s. r. o. si vyhradzuje všetky autorské práva k obsahu tohto návodu na 
použitie.  Autorské právo zakazuje reprodukciu častí tohto návodu alebo ako celku treťou stranou 
bez výslovného súhlasu spoločnosti TRINTECO s. r. o.. Spoločnosť TRINTECO s. r. o. pre použitie 
informácií, obsiahnutých v tomto návode na použitie nepreberá žiadnu zodpovednosť za akýkoľvek 
patent.

Záručné podmienky sa nevzťahujú na závady vzniknuté:
• použitím zariadenia v inom prostredí či na iný účel, než pre ktoré je zariadenie určené
• zavinením užívateľa tzn. poškodenie výrobku neodbornou opravou, neodborným zásahom,
nesprávnou montážou, nesprávnou údržbou, mechanickým poškodením
• opotrebením dielov pri bežnom používaní (napr. Gumové a plastové časti, pohyblivé mechanizmy,
atď.)
• neodvratnou udalosťou, živelnou pohromou
• nesprávnym zaobchádzaním, či nevhodným umiestnením
• vplyvom nízkej alebo vysokej teploty, pôsobením vody, neúmerným tlakom a nárazmi, úmyselne
pozmeneným designom, tvarom, alebo rozmermi



Trinteco spol. s r.o.
Na Strži 2102/61a, 140 00 Praha 4 – Krč

Česká republika
IČ: 052 54 175 DIČ:CZ05254175

Email: info@trinteco.cz 
Telefón: +420 725 552 257


